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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عوضوم صاخشا هب 199 هدام نتم دافم یرست مدع صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه یار صوصخ رد همانشخب
روکذم هدام1هرصبت

8603/1923/211: هرامش
21/05/1383: خیرات
دراد:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
 یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ

نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد هک یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 30/4/83 خروم 201-3181 هرامش یار ریوصت
هدیدرگ رداص روکذم هدام 1 هرصبت عوضوم صاخشا هب199 هدام نتم دافم یرست مدع صوصخ رد و میقتسم یاهتایلام
تمسق  رد 31/6/1381 خروم211-37343/4056 هرامش همانشخب 5و4 یاهدنب دافم دیامن یم هفاضا و غلابا ارجا تهج
.ددرگیم نکی مل ناک روکذم یار اب ریاغم یاه
رتفد هب تازاجم یاضاقت تهج میقتسم یاهتایلام نوناق 199 هدام 1 هرصبت عوضوم نیلوئسم تافلخت تسا مزلا هتبلا

.دیامن ملاعا طبریذ یرادا تافلخت هب یگدیسر دحاو هب ار بتارم یسررب زا سپ یقوقح رتفد ات دوش شرازگ نامزاس یقوقح

هنگنز درک یردیح

:تسویپ

3181/201: هرامش
30/04/1383: خیرات
:تسویپ

یمومع تایه هسلج تروص

یماظتنا ناتسداد 17/3/83 خروم 203-2852 هرامش همان لیذ روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر روتسد یارجا رد
. دشابیم حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 8/4/83 هسلج رد عوضوم , یتایلام
: تسنیا روبزم همان عوضوم لامجا
تکرش و هناخترازو هچنانچ هک هدومن ملاعا 5/10/77 خروم 4/30-7741 هرامش همان بجومب لابق یتایلام یلاع یاروش سیئر
, دنیامنن زیراو هطوبرم باسحب و رسک عفنیذ زا ار یفیلکت یاهتایلام هطوبرم تاررقم فلاخرب یرادرهش ای یتلود هسسوم ای
یفتنم نانآ زا ”199 هدام نتم “ , هدشن تخادرپ تایلام %20 لداعم همیرج ذخا و هدوب 199 هدام کی هرصبت لومشم طقف
رظن اب ریاغم ,عوبتم نامزاس لک سیئر 31/6/81 خروم 211-37343/4056 همانشخب 4 دنب دافم قبط هکیلاح رد تسا
هک دنا هدومن داهنشیپ ظاحل نیدب و دوش لوصو دیاب 199 هدام عوضوم هقلعتم همیرج روکذم دراوم رد هک هدش دیکات هدشدای
.ددرگ حرطم یتایلام یلاع یاروش رد میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد عوضوم دحاو هیور ذاختا روظنمب
:دیامنیم یار رادصا هب تردابم ریز حرشب مزلا رظن لدابت و ثحب و یسررب زا سپ و بتارم هب تیانع اب اروش یمومع تایه
ناماوت قلعت رد قوف هدام لیذ 2 هرصبت حیرصت و یقوقح صاخشا هیلک هب نآ یرست و 199 هدام مکح تیمومع هب تیانع اب
%20 همیرج قلعت رب روبزم هدام کی هرصبت توکس و یتلود ریغ یقوقح صخش فلختم ناریدم هب , یبیدات سبح و مئارج
رد ..... و اه هناخترازو   نیلوئسم نیاربانب , یرادرهش و یتلود تاسسوم و اهتکرش و اه هناخترازو نیلوئسم فلخت هب تبسن

دنهاوخ یرادا تافلخت نوناق قبط ررقم تازاجم لومشم طقف , یفیلکت یاهتایلام هب طوبرم تاررقم یارجا رد فلخت تروص

1383/05/21 :دنس خیرات
211/1923/8603 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*
یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71

دشاب
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
نارتفدرس قوقح تایلام*
قوقح تایلام مئارج یگدوشخب*
یوعد هماقا*
لماش روکذم تاقیوشت و مئارج*
دوش یمن یفیلکت تایلام
تایه یار صوصخ رد همانشخب
رد یتایلام یلاع یاروش یمومع
نتم دافم یرست مدع صوصخ
عوضوم صاخشا هب 199 هدام
روکذم هدام1هرصبت
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
تخادرپ هب هطوبرم طباوض*
تکراشم قاروا دوس تایلام
هراجا تایلام رسک*
تایلام یاه گرب رد میارج جرد*
یعطق
لباقم رد هزوح فیلکت*
ار یفیلکت یاهتایلام هکینایدوم
دننک یمن لاصیا و رسک
تایلام زیاوج و مئارج دروم رد*
قوقح
هکیصاخشا مئارج یگدوشخب*
دعوم زا جراخ ار قوقح یاهتسیل
هئارا هبلاطم گرب رودص زا لبق و
دنهدیم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1923/8603 :همانشخب

211/1923/8603 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/199/621 :همانشخب
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. دشابیم یفتنم نانآ زا 199 هدام عوضوم همیرج ذخا و دوب

نسح - اقآ لآ شویراد-یوضترم هلادسا -هدازدیعس یلعدمحم - شخبرونربکا یلع -  یقازر دمحم -  یدیمح دومحمدیس
ناکلم لیعامسا -یروناضرملاغ -هانپ یسابع

هتسباو ینوناق داوم

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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